一个被很多人忽视的真相:命中十钱,难求百金

财布施得财富,积厚德才能得 富贵。

世人皆爱财,却不知道财从哪 里来?

其实,财就在我们命里。命里 没有财,就算金银珠宝就在眼前, 也无法得到。

倘若得到了命里没有的财,那 么灾祸迟早降临。假如你命里有 福报,走到哪里都会有福。

01 命中十钱,难求百金

古语有云:一饮一啄,莫非前 定,皆有来因。

凡事必有因果,你命中有多少 财富,都是有定数的。命里面有 的,丢都丢不掉,命里没有,求也求

而且,得到的还有时节因缘。 有人年轻的时候发达,有人中年发 达,有些人直到晚年才发达。时节 因缘各个人不一样,所以不要怕一 时的穷困。

古时候,有位冯员外,家中有 两个女儿是双胞胎。

大女儿名叫玉佩,长相端庄, 性情温和,喜爱绣鸳鸯,到了该出 嫁的年纪,被许配给了张家公子。 小女儿玉玲机灵聪慧,一双巧嘴也 是很讨人喜欢。

后来,家中来了一位老禅师, 老禅师为两位千金算了一下今后 的气运。

他一见玉佩,就连连称赞,说 她命中富贵,将来能当诰命夫人。

玉玲一听,连忙问自己的运 道,老禅师笑了笑:"这二小姐是八 分仓的运道,自然也是不愁吃穿, 只是太过伶俐,恐怕会招来祸患。"

玉玲一听,这不就是"命里八 分米,走遍天下不满仓"的意思 吗? 心里愤愤不平, 凭什么姐姐命 里多财,而自己只有八分米。

-次偶然,玉玲不小心将姐姐 推下河去,就代替姐姐嫁给了张公 子。婚后张公子对她也是疼爱有



加,经常带着她参加官员们和家眷 的聚会。

在一次聚会中,她恍惚间看到 了死去的姐姐,以为是姐姐回来向 她索命,便吓得发了疯。

原来,她的姐姐落水后并没有 死掉,被人救了上来,救姐姐的便 主,不义之财千万不可取,得到之 是当朝的刘翰林。

姐姐获救后失去了记忆,但 是仍然善良贤淑,刘翰林便娶了 姐姐为妻,成为翰林夫人。那 日,妹妹看见的正是失去记忆的 姐姐。

机关算尽太聪明,反而招来 灾祸。姐姐虽落水,仍是千金的 命,而妹妹强求占有姐姐的运 道,反而疯癫受苦。这真是命中 十钱,难求百金啊!

每个人都有一定的禄命,就是 一生当中,你有多少财富,有多少 收入,都是命中注定的。

命里没有的贪不到,命里没有 的得到了,不是灾就是祸。

"种瓜得瓜,种豆得豆",财富 不是强求来的,而是自己积累德行

种来的。

02 不义之财,易得难守

人有万算,天则一算!

钱财经不起算计,财物各有其 后一定有灾难,没有好处。

佛家说,欲贪不义之财者,死 后必当饿死鬼。

用不正当的手段得到的钱财, 会带来意想不到的灾难。有可能 会生病,把你得来的钱全花光;还 有可能天降横祸,说不定命都送

有这样一个故事。

有一个人走路,捡到了十吊 钱,一路上十分高兴,笑了很久,见 到谁都笑。

他开心的是自己不费一点力 气,就得到了十吊钱,仅仅一个弯 腰就捡了一个大便宜。他没有告 诉家里人,别人问他也不说,只是

后来笑着笑着,下巴就掉下来

了。家人给他请了医生来看,看了 一次,花了一吊钱,还是一直笑,没 有治好。直到连续又看了九次,十 吊钱花光之后,他才好起来。

有道是:君子爱财取之有道, 不义之财不可取。老祖宗告诉我 们,不义之财,不要去拾也不要去

虽然十吊钱的故事,大家会认 为是古人编造的荒诞小故事。但 是现实生活中,不乏有人用不正当 的手段夺取不义之财。

如果财富的来路不如法,就会 自食其果。很多人从富豪变成阶 下囚,就是因为用缺德的方法赚 钱。当今社会,这样的事例屡见不

《大学》中说:货悖而入者,亦 悖而出。凶财凶入,必定凶出。

财货是以不好的、不正当的方 式获得的,也一定会以不好的方式 败散掉,这是一定的规律。

如果起心动念都是侵占别人 的财物,总是做损人利己的事情, 就会种下恶因,一旦福报享尽,恶 报必定现前。

03 布施得财,积福富贵

人人都想要财富,那么财富到 底从哪里来呢?

人间有舍才会有得,懂得了这 个因果,你才会得到你想要的财 富、名誉。

《大学》也说:德者本也,财者 末也。德行是根本,财富、名声、地 位都是枝叶花果。厚德才能载物, 种下财富的因,才会结财富的果。

财布施得财富,积厚德才能得

在古印度,有一位名叫"善施" 的长者,家境优渥,乐善好施。

他一生中七次散尽家财,全部 布施给孤独的人,人们十分尊敬 他,称他为"给孤独长者"。

后来,他为了给佛陀建精舍, 用金砖铺地,倾尽家财。他的一生 越布施越富有,最后成为了当地的 首富。

布施越多,财富就越广大!谁 愿意舍出自己的财富,便能得到全 世界回馈的财富。

现在的大家拜的"财神"范蠡, 也是三次散尽家财布施穷人,但每 次都能重新起家。

比尔盖茨捐献了90%的财富, 巴菲特捐献了92%的财富……

《后汉书》有这样一句话:天下 皆知取之为取,而莫知予之为取。 天下人都明白,拿到手的东西是自 己的,却不知道付出、给予才是真

命里的钱,都是有定数的。富 人之所以富贵,是因为往昔做过布 施。穷人之所以贫穷,是因为没有 布施积福。

布施如田地,有田地,才能有 收成,有布施的种子,在将来才能 开花结果。

愿我们每个人都心存正念,以 恭敬之心布施,都必然能广种福 田,受用无尽。

401 East Jefferson St., Suite 108 Rockville, MD 20850



301-683-8831, 240-621-0416

guanyintangusa@gmail.com https://www.guanyintang.org



净化心灵 回旋回 学佛念佛 离苦得乐 整 智慧人生 消除烦恼 🗎 😘 同登极乐

开放时间与活动安排

每天10:00 - 14:00 开放

每周日在观音堂以及ZOOM上 举行学佛共修活动

欢迎大众来学佛祈福

佛学:念佛的好处和功德,说不尽也道不完

星云大师在他的《星云法语》中讲到, 念佛是最容易的修行法门,世人只需持一 无阿弥陀佛"。这个"南无阿弥陀佛"净土等正觉。 宗称之为"六字名号",它出自《观无量寿 经》,"南无"二字的意思是"归命"的意思, "阿弥陀佛"是西方极乐世界的教主,当下 才会爱你,你懂得尊敬人家,人家才会尊敬 心自然欢喜,必然会往生自己想去的极乐 还在弘扬佛法。"南无阿弥陀佛"的意思是, 你。就如《佛光菜根谭》中所说, 当一个人 国土。 往生西方极乐世界,也可以理解为,归命于 念佛的时候,能够做到心念专一,那么就是 无量光佛和无量寿佛。念佛的主要目的,自己受益,如果说别人看到你如此精进地 归一句话,凡事要靠自己去实践,去不间断 是避免内心生起杂念,也就是说,世俗之人。念佛,而生起了信心,那么就是众生得利的念,利用一生的空闲时间去念,相信自 很容易胡思乱想,但是,可以通过念佛来压益。世间人都是物以类聚、人以群分,当我己,同时也相信佛,只要做到一念不生,就 制住胡思乱想。其实,念佛就是念心,通过 们通过念佛调整出一个好的心态,一颗善一定会获得无量福德。 持诵佛或者菩萨的名号,使自己的内心安良的心,清净心,那么身边善良之人自然与 静下来,让自己的心不生妄想思虑。念佛讲 你结缘。 究的就是一念不生,当念佛念到自己一念不生 了,身体和心念都空了,那么也就明白了什么

个念佛的好处,加以说明。

得诸佛护佑

句佛号,专心致志,一念不生的去念诵,自会护佑我们。佛陀在《阿弥陀经》说,如果穷的意义,同时也具备无量的功德和智 然能够得到利益。念佛的佛号是没有固定 说有善男子或者是善女子,一念不生的持 慧。当然,念佛的前提条件必须要具备坚 的,只要你喜欢,念任何的佛号都可以,比 诵"南无阿弥陀佛"这一句佛号,那么十方 定的信念,做到持续不间断地念,自然得福 如,我们可以持念本师释迦牟尼佛,也可以 诸佛,都将来到你的身边为你护法,并给你 慧圆满人生。 持念消灾延寿的药师琉璃光如来,还可以 加持,助你证人无上正等正觉。所以说,经 持念大慈大悲观世音菩萨或者地藏王菩 常念佛的人,会得到诸佛的护佑、加持、内 萨。但是,我们世人最为熟悉的,老少皆心的力量也会无限的大,你的那颗宝贵的军散退"。意思是说,一个虔诚念佛的人, 宜,随时随地能听到的佛号,那应该是"南 菩提心才不会退转,最终才能成就无上正 所有的恐怖畏惧,都不会有,只有欢喜心,

能广结善缘

得福德智慧

佛教中记载说,念一句佛号能消除像 是佛,也就悟透了即心即佛的道理。关于念佛 河沙那么多的罪业,虔诚礼拜佛像,能增加 的好处,这里一时半会也说不完,下面总结四 无量的福德智慧。还有记载说,一念不生 的持念一句佛号,就可以成就圆满佛果。MD 20850

如此种种,关于念佛的殊胜功德,那可以说 只要我们一心持念佛号,十方诸佛都 是数不胜数。所以说,一句佛号,它包含无

命终得欢喜

据佛教《宝积经》记载,"高声念佛,魔 更不会惧怕死后投生三恶道。因为,真正 做到一念不生的念佛,临命终之时,西方极 正所谓,如果你懂得爱别人,那么别人 乐净土即会现前,所以不会有恐怖心理,内

关于念佛的好处,千言万语道不尽,总

有关于学佛和念佛上的问题可以咨 询"大华府观音堂"

大华府观音堂电话:

301-683-8831,240-621-0416

401 E Jefferson St, Suite 108 Rockville,